

我的乐园

有人的乐园是弯弯曲曲的小河,有人的乐园是碧绿碧绿的树林,还有人的乐园是金黄金黄的沙滩,而我的乐园却是可爱的小花园。

阳春三月,小公园的迎春花像一个报信员,它早早告诉我:春天来了!你看,桃花在枝头踮着脚眺望远方,牵牛花吹起了小喇叭。

炎炎夏日,公园的荷花开了,小鱼在荷叶下玩躲猫猫,一会儿东,一会儿西,可爱极了!

秋高气爽的日子,美丽的菊花一朵接一朵地开了,有的像灿烂的烟花,有的像金黄色的小绒球,还有的像妙龄少女,在风中翩翩起舞。

大雪纷飞的时候,公园的山茶花笑了,它们粉得如霞,红的似火,白的如雪,可迷人了!转头一看,墙角边还有偷偷绽开的梅花呢!

这就是我的乐园。外婆精心打理的小花园,它给我的生活增添了无穷的乐趣。

401班 王盼一铭 指导老师 叶红

包饺子

今天,老师布置了一次与众不同的实践作业——包饺子。

在妈妈的帮助下,我备好了饺子皮、肉、笋、芹菜等材料。之后,我把鲜肉、笋、芹菜依次放入搅拌机中搅拌均匀,快速地完成好饺子馅的制作。

我先拿来一张饺子皮放入饺子馅,接着对半折一下,轻轻一按压,饺子馅却从中间溜出来了。于是我把上面的饺子皮用力地压了一下,可是饺子馅又从左边跑出来。大事不妙,饺子馅像个熊孩子一直在和我唱反调!

世上无难事,只怕有心人。我打起十二分精神,重新开始包。拿饺子皮、放饺子馅、抹上一点清水,半折按压。哈哈,成功了!一个有模有样的饺子立在眼前。

包完饺子接着就是煮饺子了,不一会儿,饺子就熟了,我盛出饺子,咬上一口,汤汁四溅,从嘴里一直流入心田。

经过这次尝试让我明白,失败才是成功之母!

401班 林渝秀 指导老师 叶红

乡下人家

乡下人家总爱在屋前搭一晾架,可晾衣服,可晾青菜。每当走过门前,阳光透过层层叠叠散落下来,像钻石般透亮无暇。菜香、泥香、草香结合在一起,空气中弥漫着宜人的清香,让人神清气爽。

个别人家,还在门前种着树,樟树、银杏树、桂花树、腊梅。它们依着时令顺序,慢慢长大,普通中又有几分不寻常,显现出别具一格的乡下风光。

狗,乡下人家总要养几只的,或是房前,或是屋后,你时不时地看见母狗带着它的孩子们一起觅食,或看见在大大的场地上公狗威武地站在那里,像一位大将军,守护着主人家。

他们的屋后倘若有一条小溪,溪水间、绿荫旁,你必定会瞧见一两只吭、吭直叫的鹅,这家伙,可凶了!要是谁惹怒它了,它就会一摇一摆地跑过来,咬着你的裤腿紧紧不放。

你若是在冬天的早晨,推开门,猛一抬头,对面的山间已是白雪皑皑,鸡呀、狗呀,可不怕冷,早早地在雪地里画上竹叶和梅花了。

401班 毛雨泽 指导老师 叶红

打疫苗

今天上午,谈针色变的我终于要打疫苗了。我带上接种本和户口本,跟着妈妈来到方舱医院。一条条长龙似的队伍展现在我眼前,我也立马排到队伍之中。

终于轮到我了,登记完信息,我跑到一位医生阿姨面前,露出手臂。阿姨拔出针管,一手拿着针筒,一手用蘸了酒精的棉花,涂了涂我的手臂。我的心逐渐紧张起来,小心脏扑通扑通跳个不停。已经打好疫苗的小伙伴们纷纷向我投来了目光,似乎是在鼓励我:邱月,加油!我睁大眼睛,看着阿姨把针管插进我的手臂。疫苗跑进了我的身体里,阿姨轻轻地拔出针管,拿起一根棉签按在我的手臂上,交代妈妈帮我的手臂按住,以免出血。原来打疫苗真的不像想像的那么疼!

打完疫苗,我在观察区静坐了半小时,就跟着妈妈回家了,妈妈还表扬我真勇敢呢!

402班 邱月 指导老师 宁美珠

小房间

在我成长的道路中,遇见了许许多多的乐园,有四季如画的校园,有风景迷人的仙河花海,有令人流连忘返的动物园,但我的乐园却是我的小房间。

我的房间大约30平方米,中间有一张简单大方的儿童床,在床的侧面靠着一个大衣柜,里面整齐地放着我和弟弟的衣服。床的正前面摆着我的工作台——学习桌。书桌上方是书柜,里面可都是我的宝贝,桌上放着一盏护眼灯,它是我学习的伙伴,时刻陪伴着我学习。它就像夜空的繁星,又像孙悟空的火眼金睛,不但给我视野上的光明,也能让我的心灵得到洗礼。

我的房间里不仅是睡觉、学习的地方,还有一个秘密基地,那就是做完作业,我和弟弟会约好在地垫上玩益智游戏,比如猜猜我是谁、成语接龙、猜谜语,每次我和弟弟都玩得不亦乐乎。

这就是我的乐园,它给我和弟弟带来了许多快乐!

402班 翁鑫彤 指导老师 宁美珠

我的小乐园

如果有人问我,你的乐园在哪里?那我一定大声地告诉他,我的小房间。

一进房间,映入眼帘的便是窗边摆放着的花儿,它们芬芳四溢,让我放松心情。窗边的角落,摆放着一个白色的旋转书架,我心爱的书本整整齐齐地站在那里,时刻准备接受检阅。

每天晚上我都会坐在毛茸茸的毯子上,捧着书本在书海中遨游。有时,我会跟福尔摩斯一起去查案现场;有时,会与曹操、刘备一起煮酒论英雄;有时我也会与杰克幸福小猪一起去天空之城找嘟嘟;有时,我还会和白雪公主、七个小矮人一起唱歌跳舞。书架上的书本随着我的年龄越来越多,这里可是我的精神乐园。

房间正中间摆放着的是我心爱的粉红色兔子床,床上铺着又软又暖的被子,当我累了困了,就会躺在上面休息。我的小房间不仅有花儿,有书架、床,还有我心爱的娃娃。它们坐在我的小床上,是我的小伙伴,我生气伤心时,就会躲进这里和它们倾诉,我开心时,也会和它们分享我的快乐。

我喜欢我的房间,它既舒适又温暖,是我心灵的栖息地,是我的乐园。

402班 蓝添 指导老师 宁美珠

秋

秋,你悄悄走来,带给我们一段快乐的生活和乐不可知的秘密。

秋,你仿佛一位画家,把满山遍野的枫叶染红,用彩铅把银杏叶涂成黄色,把菊花变成白色,犹如一位小姑娘,把整个世界变成了彩色!

秋,你是一位大名鼎鼎的魔术师,你把乌云密布的天,变成蓝色的天,把小小的苗儿变成黄黄的大玉米,把小小的、害羞的花苞变成紫色的、粉色的、蓝色的、红色的。秋,你真是个大表演家!

秋,你给儿童带来了乐趣,因为有你,同学们才能手拉手去秋游。小妹妹的花没有了水分,是你唤来了雨水,浇灌花儿,小妹妹脸上的愁云顿时全消!

秋!我迷恋你的美!更迷恋你的无私奉献!

402班 兰雨欣 指导老师 宁美珠

美丽的长廊

学校教学楼东边,有个美丽的公园,走进小公园,一条月牙形的长廊映入眼帘,兴奋的我一屁股坐在长廊的石板上细细欣赏。

长廊右边种着几棵大紫藤,深褐色的枝干爬满长廊,似乎给长廊搭了一顶绿色的帐篷,粗壮的树干千奇百怪,有的好几条枝干缠绕在一起,如同一根特大号的麻花;有的枝条弯成了一个天然的秋千,仿佛在邀请我们赶快去荡一荡;还有的弯弯曲曲,恰似一条大蟒蛇,看得我浑身起鸡皮疙瘩。

初夏时节,满树的花苞陆续绽放,犹如一串串小葡萄,又像一串串紫色的小铃铛,一阵微风拂面而来,紫色的花瓣纷纷掉落,霎时,树底下铺上一层紫色的地毯。坐在长廊上吹着凉风,听着蜜蜂嗡嗡唱着欢乐的歌曲,让人心旷神怡!

正当我们在长廊处悠哉游哉时,叮铃铃,上课铃声召唤着我们该上课了,余兴未尽的我们,只好无奈地离开美丽的长廊。

402班 潘浩辰 指导老师 宁美珠

神奇的智能课桌

说起课桌,想必大家都不陌生。我们学校里的课桌很笨重,每次换位都需要花很大的力气。于是,我有了一个奇思妙想:设计一个轻便智能的课桌。

这个课桌是由最先进的碳纳米管材料制成的,特别轻。智能课桌的桌面上有个小机关,桌面上有个红色按钮,按一下就会升起一块屏幕和一只触屏笔,既轻便又环保!如果你觉得长期看电子屏幕对眼睛不好,那你可就大错特错了。电子屏可以根据周围的环境做出正确的反应,周围亮时电子屏的光线暗,还采用了先进护眼模式呢!

如果仔细看的话,原本放笔的凹槽变成了一块黑色的笔状物。千万别小看它,它可是一块投影仪啊!在没有老师的教室里,投影仪就可以成为老师。如果你有不懂的问题,课后还可以帮你补课。智能课桌装有许多微型摄像头,如果你做小动作超过三次,智能课桌就会把投影仪关掉。

科技让人们的生活便捷了许多,希望通过我们的努力,有一天,我的这个想法能变成现实。

402班 林诺伊 指导老师 宁美珠

乐园

兰生幽谷无人识,客种东轩遗我香。兰花历来都是高洁、典雅的象征,并且与梅花、竹子、菊花齐称“花中四君子”。在我的卧室里也有一盆兰花。外表郁郁葱葱,兰叶细细长长,犹如素娟,又好似仙女的飘带垂落于四周。木框衬托着盈盈身姿,煞是美丽。不知什么时候在枝叶丛中多了两朵花骨朵,两天后,它居然悄然盛开了,屋中充满了淡淡的花香,沁人心脾。

在我的花架旁有一个书架,上面摆放着各种各样的书。翻开书,浓浓书香扑鼻而来,进入书海中所描绘的世界。有时我会跟葵花一起经历冒险;有时我会与细米一同步入成长历程;有时还会跟着桑桑、秃鹫、杜小康经历看似寻常但又催人泪下、撼动人心的人行故事。

再过去就是我那堆满玩具的开心角了。在这个角落里,有各种各样的娃娃,有超难度的魔方,有精美的手办。但我最喜欢那个播放器,因为累了可以缓解疲惫,开心时可以愉悦心情。

这就是我的乐园,承载着我的梦想和希望。

402班 蓝杨芝晴 指导老师 宁美珠

故事 房间

我的小房间就是我的乐园,我特别喜欢我的房间。

我的房间有2盘绿萝和1盘多肉,绿萝是绿色的,你可别看它全身长满绿的叶子,它可以在你的房间里起到净化空气和装饰作用。与绿萝不一样,我家的多肉是红色的,肉嘟嘟的,十分可爱。

我的房间里还有许多书,在《三国演义》中,诸葛亮的聪明,关羽的忠诚,让我明白了做什么事都要有勇气和决心。《十万个为什么》则带着我认识了许多东西,明白了事情背后的故事。

我的房间里有许多小娃娃,小熊猫、小鳄鱼、次奥老虎,尤其次奥老虎,它全身发着绿色的光,它的小肚子只要你轻轻一摇里面的铃铛就会响,你捏一下它的肚子里面会发出捏纸的声音,当我生气时就会捏它的小肚子。

这就是我的小房间,一个有欢乐和有故事房间。

402班 龚烁嫣 指导老师 宁美珠

春

经过冬天的严寒,冰雪消融,春回大地,大地万物又恢复了勃勃生机。阵阵柔和的春风夹杂着泥土的清香迎面吹来,春天来了!

春天就像一位轻盈的少女拿着画笔向我们走来,把红的、黄的、白的、绿的色彩不知不觉中绘画在我们的身边。小草像技艺高超的织匠给大地织上了嫩绿的地毯。心急的迎春花不畏早寒,争先恐后地给大地缀上了一抹醒目金色。不甘寂寞的桃花竞相开放,那粉嘟嘟的花朵挤满了枝头,远远望去就像一团团粉色的云朵。

春天像一位音乐家带着美妙的音乐向我们走来,嘀嗒、嘀嗒、嘀嗒,那是春雨在歌唱,叽叽喳喳、叽叽喳喳,那是鸟儿们在歌唱,嘻嘻哈哈、嘻嘻哈哈,那是孩子们嬉笑的声音,春天给大地带来了生机,带来了快乐,也带来了新的起点。

402班 王铎蕾 指导老师 宁美珠